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【解答例】 

 

Ⅰ 

問１ (い) 

問２ 氷の状態で存在する水などの有益な資源がある可能性が最も高い場所を各国が特定

するなか，高精度着陸技術によって JAXA のような宇宙開発機関は近くにある障害物を

避け，そういった場所に支障なく到達することが可能になるであろう。 

問３ (い) 

問４ (a) (え)  (b) (い)  (c) (あ)  (d) (う)  

問５ (イ)，(ウ) (順不同) 

 

Ⅱ 

問１ 現代の医療技術や社会の進歩により，人間の寿命が飛躍的に延びたこと。(33字) 

問２ (a) (う)  (b) (え)  (c) (あ)  (d) (あ)  

問３ ただ長生きすることから老化を遅らせたうえでどう健康的に長生きするのかへの考

え方の転換には，老化は避けられないものでも決まったものでもないということを理

解することも必要である。 

問４ (あ)，(か) (順不同) 

 
Ⅲ 

問１  (A) (う)  (B) (い)  (C) (あ)  (D) (え) 

問２ (a) (イ)  (b) (イ)  (c) (ア) 

問３ 自分は理不尽に意地を張っているのではなく，困難だが実現可能なことを成し遂げ

るためにあきらめずに頑張っているということ。 

問４ 私たちが子どもの頃はずっと，彼女は自分の身の回りのすべてをより素敵なものに

グレードアップしようとし続けたが，家具にはどうしても別れを告げることができな

かったので，それらは今でも彼女の部屋にある。 
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Ⅳ 

⑴  The percentage of TikTok use as a news source by adult social media users nearly 
doubled between 2020 and 2023, increasing from 22 percent to 43 percent.  
Meanwhile, Facebook experienced a significant decline during the same period, 
decreasing from 54 percent to 43 percent.  (44 words) 

 
⑵  I do not think people should use social media as a news source for two reasons. 

First, there is plenty of false information on social media since anyone can share 
information whether it is correct or not.  Second, using social media often leads to an 
“echo chamber,” where people with similar opinions are confined, which tends to 
reinforce their biased ideas rather than challenge them.  (65 words) 




